KOHTPOJIbBHASA PABOTA

AHAJIN3 HENIEN C JTUOJAMU



Bapmunanr 1

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuanr 2

3a0aua 1. Paccuntath TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluon
UIICaJIbHBIMN.
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Bapunanr 3

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuanr 4

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R = 5 xOm, E = 3 B. Jluox
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuanr 5

3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U +E
HaNpsDKEHUS. B CXeMeE, MOKa3aHHOH Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluox
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Bapuanr 6
3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U -E

HANPSDKEHUST B CXEME, NMOKA3aHHOW Ha
puc. 1, R = 10 xOm, E = 3 B. Jluox
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuaunr 7

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuant 8

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluon
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuant 9

3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U +E
HaNpsDKEHUS. B CXeMeE, MOKa3aHHOH Ha
puc. 1, R = 5 xOm, E = 3 B. Jluox

HUACaTbHBIN.
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Bapuant 10
3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U -E
HanpspKEHUsT B CXeMe, MOKa3aHHOW Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluon I
HUACaIbHBIN.
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Bapuanr 11

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R = 10 xOm, E = 3 B. Jluon
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuanr 12

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R = 1 xOm, E = 3 B. Jluon
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuanr 13

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuanr 14

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
UIICaJIbHBIMN.
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Bapmuanr 15

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuanr 16

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R = 5 xOm, E = 5 B. Jluon
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuant 17

3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U +E
HaNpsDKEHUS. B CXeMeE, MOKa3aHHOH Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
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Bapuanr 18
3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U -E

HANPSDKEHUST B CXEME, NMOKA3aHHOW Ha
puc. 1, R = 10 xOm, E = 5 B. Jluox
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuant 19

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuant 20

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
UIICaJIbHBIMN.
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Bapuanr 21

3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U +E
HaNpsDKEHUS. B CXeMeE, MOKa3aHHOH Ha
puc. 1, R = 5 xOm, E = 5 B. Jluox

HUACaTbHBIN.
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Bapuanr 22
3a0aua 1. PaccuutaTh TOKH U -E
HanpspKEHUsT B CXeMe, MOKa3aHHOW Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox I
HUACaIbHBIN.
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Bapuanr 23

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHON Ha
puc. 1, R = 10 xOm, E = 5 B. Jluox
UJIICaJIbHBIMN.

Bapuanr 24

3a0aua 1. Paccuntatb TOKH U
HaIpsDKeHUsT B CXEMe, TOKa3aHHOM Ha
puc. 1, R =1 xOm, E = 5 B. Jluox
UIICaJIbHBIMN.
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